



Tisztelt Adózók!

Tájékoztatom Önöket, hogy az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény alapján **2021. január 1-jétől az állami adóhatóság veszi át a gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az önkormányzati adóhatóságtól.**

2021. január 1-jét megelőző időszakra eső gépjárműadó ügyekben az adóhatósági feladatokat továbbra is az illetékes Kapuvár Városi Önkormányzat Adóhatósága látja el.

Fentiekre tekintettel az önkormányzati adóhatóság továbbra is élhet a végrehajtás lehetőségével, vagy akár a gépjármű forgalomból való kivonására vonatkozó kezdeményezés lehetőségével, ha az adótartozás az egy évi adótételt meghaladja, feltéve, hogy a fizetési kötelezettség 2020. december 31-ig keletkezett.

Általánosságban **a gépjármű tulajdonosoknak és üzemben tartóknak továbbra sem kell adatbejelentést tenni az adóhatóság felé.**

Az önkormányzati adóhatóság 2021. január 15-ig adatot szolgáltat az állami adó- és vámhatóság számára a nála 2020. december 31-én nyilvántartott, 2020. december 31-én hatályos gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény (Gjt) 5. § a), d), e) és f) pontja szerint **adómentes gépjármű** forgalmi rendszámáról és a gépjármű üzemben tartójának, tulajdonosának azonosító adatairól, valamint a mentesség jogcíméről, így ezekről **az adózóknak külön bejelentést nem kell tenniük.**

Év elején a nemzeti adó- és vámhivatal minden érintettnek határozatot küld a fizetendő adóról, az aktuális fizetési határidőről és az új gépjárműadó-bevételi számláról. A gépjárműadó első részletét 2021. április 15-ig kell befizetni a NAV belföldi gépjárműadó bevételi számlára.

2021. január 1-jét követően **új mentességekről vagy adókedvezményekről kizárólag az adózó bejelentéséből értesülhet az állami adó- és vámhatóság.** Az adózók bejelentési kötelezettsége csak azon esetekben szükséges, amelyekben az állami adó- és vámhatóság nyilvántartásából a mentességre való jogosultság ténye nem állapítható meg.

Ezzel kapcsolatos információk az állami adó- és vámhatóság hivatalos honlapján lesznek megtekinthetők. (<https://www.nav.gov.hu>)

A 2020. december 31-ig fennálló gépjárműadó tartozásokat továbbra is az önkormányzati adóhatóság számlájára (Gépjárműadó számla: 10700426-46775308-54700006) kell megfizetni.

Kapuvár, 2021. január 4.

Borsodi Tamás s.k.
címzetes főjegyző